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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.05.2005 15:50:28

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 22.05.2005 22:13:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9626/answer/9627




YBaxaemnuiti Anekcanpp! [lepeq oOpalileHreM K Bpauy Jiy4ille HU4Yero He [efaTh - Ha IpUueMe
pacckaXXuTe CBOM KaJyioObl, TOKaXKUTEe pe3yabTaThl TEX UCCIIe0BaHuM, KOTOphie Brl menanu (CHUMKHU
B TOM yucye). Bpau Bac ocMoTput, Ha3HauuT 06ceoBaHue U edeHue. BUpTyaunbHo neyeHue
HA3HAYUTDb HENb3s, T. K. HE0OXOMUMO BHITHCUTh IPUYUHY 00pa30BaHus KaMHeH B MOYEBOM ITy3BIpe.
C yBaxXeHueM.



